

花开四月,我们相约哀牢山 听褚时健夫妇讲述励志传奇

“青年企业家创业精神体验营”即将开营,邀请下沙创业小伙伴共同参与

本报记者 林雨晨

下沙是一片创新创业的热土,一大批优秀人才和创业团队正在这里书写属于他们的时代篇章。而说起创新创业,资金、人才、机遇、运气……也许都不可或缺,但在这个过程中,最需要最核心的无疑是坚持初心、坚持突破。

在创业的道路上,你可能正遇到看似迈不过去的坎,或是拼搏到半路开始力不从心,又或是在每天的繁杂事务中看不透前景……说起来无非是“坚持下去”,可做起又是多么不易。这个时候,一句鼓励的话语,或是一次敞开心扉的倾述与聆听,就会激发奋进的动力。来吧,参加我们的“青年企业家创业精神体验营”,与创业界传奇人物面对面交流,相信你一定会收获不一样的收获。



一起走进褚橙庄园 聆听“橙王”的创业故事

本次活动,主办方特别请出耄耋之年的褚时健夫妇——褚时健曾是“中国烟草大王”,也曾锒铛入狱,75岁时和老伴马静芬再次开始创业,历经十年时间打造果品第一品牌“褚橙”,年盈利上千万元。你就算没有吃过他的橙子,也一定听说过他的传奇经历——这只“励志橙”的创始人,以顽强的创业精神诠释了什么是“坚守初心”、什么叫“永不言弃”。

此次“青年企业家创业精神体验营”,就是要邀请下沙的创业小伙伴们一起走进褚橙庄园,近距离感受褚时健、马静芬两位老人愚公移山般的创业勇气和力量,并现场开启对话、共同

分享创业精神。

活动主办方、杭州中享体育创始人曹天刚于3月18日前往云南玉溪拜访过褚时健夫妇,双方就发掘传播褚时健创业精神和褚橙文化达成了合作。今年,褚时健已是89岁高龄,夫人马静芬也已经84岁,马静芬老人继“褚橙”之后单独打造的“褚柑”,悄悄亮相。两位老人愚公移山般的勇气,不屈不挠的创业精神,馈赠出了这不负岁月的作品。从昔日“烟王”到今日“橙王”的传奇经历,从古稀到耄耋,两位让人肃然起敬的老人,一段热血澎湃的创业故事,成了哀牢山上的一段传奇。

体育冠军做培训师 感受到体育文化和冠军精神与创业精神的叠加力量

此外,本次体验营活动还有奥运冠军或世界冠军全程陪伴参与,带领参训企业家和创业者们,一起感受体育文化和冠军精神与创业精神的叠加力量。中享体育坚持挖掘当下最具感染力的文化精神,并转化为体验式培训项目。目前,公司已签约数十位奥运冠军和世界冠军,让冠军做培训师,把体育文化和冠军精神植入培训内容,开展针对企事业单位企业文化认知和团队建设的培训项目。

此次“青年企业家创业者创业精神体验营”系列活动,每期都将由一位奥运冠军或世界冠军带领青年企业家和创业者一起前往云南哀牢山,亲临褚时健夫妇古稀之年开创的万亩橙林,感受气吞山河的创业豪情,并与老人现场对话,分享创业精神和成功经验。

活动中,“青年企业家创业者创业精神体验营”成员还将在昆明滇池湖畔逗留一晚,参加主办方举行的欢迎晚宴,成功企业家将发表主旨演讲并与创业者们沟通交流,欢迎晚宴上还有知名艺人现场表演。

钱江晚报今日下沙作为特邀主办方,也将全程参与活动报道。

活动时间:4月21日~23日
活动费用:8800元/人,通过“钱报今日下沙微信”公众号报名享受优惠价7800元/人。

费用包括:全程餐饮、用车、保险及酒店住宿(4月21日和22日)。

注:往返昆明机票需自理,活动秘书处安排接送机。

用树叶来作画 孩子和爸妈一起 拼出项链和小花

春暖花开,万物复苏,为了让孩子们亲近大自然,上个周末,江滨花园社区在社区活动室举办了“我与春天有个约会”——神奇树叶粘贴画活动。

社区提前一周发布活动通知,有20余对亲子报名参加活动。当天上午,家长和孩子们一同到峻景湾的花园里收集树叶。在捡树叶过程中,传媒学院的志愿者引导孩子捡不同形状,不同颜色的树叶。同时,他们让孩子们看着各种树叶进行想象:这些树叶像什么?孩子们说像小手、像蝴蝶翅膀、像花。不一会儿,大家就捡了满满的一袋形状和颜色不同的树叶。

回到教室后,老师根据小朋友的想象,用树叶拼出金鱼、萝卜等作为范例。紧接着,孩子们就迫不及待地动起手来了。他们拿着树叶左拼拼、西摆摆,有的拼成树叶镜框,有的拼成大树爷爷,有的拼成小花,有的拼成项链,还有拼成蝴蝶、小船、蘑菇……

孩子们高兴地把作品给老师和爸爸妈妈看,成就感十足。本次活动,充分显示了孩子们丰富的想象力和创造力,表达了他们丰富的内心世界。

本报记者 林雨晨 通讯员 吴媛红



孩子和妈妈共同制作树叶画

报名方式

1. 关注微信公众号“钱报今日下沙”,回复“创业精神体验”,参与此次与褚时健面对面交流活动。(配今日下沙二维码)

2. 拨打电话 0571-85001917、18268080058、13120931310

或 18857378366,直接报名。

活动名额有限,报名后请尽快支付活动费用,支付完成后,活动秘书处即发确认函。

